B Stalprodukt S.A.

Dla otoczenia.
Dla zycia.

For environment.

For life.
S 7

Mostowa bariera ochronna BSP-160/1.33



Certyfikat zg
numer 1826-CPD-

y of Conformity No 1826-CPD-09-02-07-
issued ay 2

U

na drog
obiektach inzyni

Use:

road structure barriers



Stalprodukt S.A.

Mostowa bariera ochronna BSP-160/1.33

Odlegtos¢ pomiedzy stupkami: 1,33 [m]

Poziom powstrzymywania: N1 zgodnie z EN 1317 cze$¢ 1i 2
Szerokos¢ pracujaca: W=0,5 [m] (W1)

Poziom intensywnosci zderzenia: B (ASI=1,1)

Maksymalne odksztatcenie dynamiczne: 0,3 [m]

Minimalna dtugos¢ instalacji: 20 [m]

Opis systemu /

Skrajna mostowa bariera ochronna, o normalnym poziomie powstrzymywania,
przetestowana zgodnie z Norma EN 1317 czes¢ 1 2.

Test report:

Impact speed
Impact angle
Vehicle car 1500 kg




Specyfikacja techniczna: /

Stal:

S235JR wedtug EN 10025-2

Cynkowanie ogniowe:

* metoda zanurzeniowa wg EN ISO 1461
* metoda ciggta wg EN 10346

Sruby:

Sruby wedtug EN 1SO 898-1

* M10x25 zgodnie EN ISO 4017; klasa 5.8
* M10x50 zgodnie EN ISO 4017; klasa 5.8
* M16x25 zgodnie z WT/DP-299; klasa 4.6
¢ M16x40 zgodnie z WT/DP-299; klasa 4.6

Nakretki wedtug EN 1SO 4032
Podktadki wedtug EN ISO 7091

Momenty dokrecajace:
e M10-T=30=10[Nm]
* M16-T=70=10[Nm]

Kotwy:

e HILTI HAS-F M20x170/48 kl.5.8, Patron z zywica
HVU M20x170

¢ Kotwa 6 punktowa typ | i Il zgodnie z rysunkami
DBO-0705a i DBO-0706a

¢ Kotwa tulejowa 6 punktowa zgodnie z rysunkiem
DBO-0712

Momenty dokrecajace dla kotew:
e HILTI HAS-F M20x170/48 kl. 5.8
* Kotwa 6 punktowa typ I i Il

Tinst = 150 [Nm]
Tinst = 130 [Nm]

Waga systemu:
56,4 [kg/mb]

Stal:

Steel: S235JR in accordance with EN 10025-2
Hot-dip zinc coating:

* in accordance with EN I1SO 1461

* continuous method according to EN 10346

Bolts:

Bolts in accordance with EN ISO 898-1

¢ M10x25 in accordance with EN ISO 4017;
property class 5.8

* M10x50 in accordance with EN ISO 4017;
property class 5.8

* M16x25 in accordance with WT/DP-299;
property class 4.6

¢ M16x40 in accordance with WT/DP-299;
property class 4.6

Nuts in accordance with EN ISO 4032
Washers in accordance with EN I1SO 7091

Torque of the bolts
* M10-T=30= 10 [Nm]
* M16-T=70= 10 [Nm]

Anchors:

* HILTI HAS-F M20x170/48 property class 5.8, HYU M20x170

* 6-point anchors type | and Il according to drawings
DBO-0705a i DBO-0706a

* 6-point sleeve anchor according to drawing DBO-0712

Tightening torque of the bolts

e HILTI HAS-F M20x170/48
property class 5.8

* 6-point anchors type | and Il

Tinst = 150 [Nm]
Tinst = 130 [Nm]

System weight:
56.4 kg/mb

Lista elementow:

. BSP-160 Stupek mostowy
. Prowadnica typ B

. Podktadka M16

. Wspornik typ B

. Przektadka C120

. Pas profilowy

. Pochwyt rurowy
. Pas profilowy (opcja)




Dopuszcza sie zamontowanie jednego lub dwoch pasow
profilowych z tytu stupka.

Jest mozliwe nachylenie terenu do 5%.

Wysokos¢ osi pochwytu rurowego mierzona od podstawy
stupka powinna wynosi¢ w zakresie od 1050 [mm]

do 1270 [mm] i by¢ zgodna z dokumentacja producenta

i dokumentacjg projektowa.

Zalety stosowania systemu BSP-160/1.33
produkowanego przez Stalprodukt S.A.:
* Dobre parametry ASI=1,1, THIV=30 [km/h],
gwarantujace bezpieczenstwo pasazeréw,
* polski system barier drogowych zgodny
z wymogami nowych wytycznych stosowania barier,
* niska szerokos¢ pracujaca i odksztatcenie dynamiczne.

Instrukcja montazu: /

Sprzet i pracownicy:

Wykonawca powinien wykaza¢ sie mozliwoscig korzystania
ze sprzetu specjalistycznego do montazu i transportu barier,
bezpiecznego w eksploatacji. Zesp6t wykonujacy roboty
drogowe powinien miec¢ zapewniony staty nadzér, ze strony
pracownika posiadajacego odpowiednie kwalifikacje.
Wykonawca wyposazy pracownikdw w sprzet ochrony
osobistej. Oznakowanie pojazdéw oraz zabezpieczenie
miejsca pracy, powinno by¢ zgodne z aktualnymi przepisami
prawnymi obowigzujacymi w miejscu wykonania robot.

Materiaty:

Materiaty powinny by¢ zgodne z wymaganiami podanymi
w Dokumentacji Producenta. Poszczegdlne elementy barier
pakowane sa w wiazki o wielkosci zaleznej od masy
elementéw oraz wielkosci zamoéwienia. Drobne elementy
barier dostarczane sg w pojemnikach lub skrzyniach.

Na kazdej wigzce lub skrzyni umieszcza sie przywieszke
zawierajaca co najmniej:

* nazwe i adres producenta,

* nazwe wyrobu oraz nazwe i oznaczenie elementu,

* date produkgiji,

* mase wigzki, pojemnika lub skrzyni,

* liczbe sztuk w przesyice.

Elementy barier powinny by¢ przechowywane w miejscach

i warunkach, w ktérych nie beda narazone na uszkodzenia
mechaniczne lub intensywne oddziatywanie korozyjne.

Stalprodukt S.A.

Allowed to mount one or two shaped belt on the back
of post.

It is possible slope land up to 5%.

Height of axis of the tubular handrail measured from

the base of the post should be in the range of 1050 [mm]
to 1270 [mm] and be in accordance with documentation
of the producer and project documentation.

Advantages of using BSP-160/1.33 system
manufactured by Stalprodukt S.A.:
* Good values of ASI=1.1, THIV=30 [km/h], guarantee
safety of passengers,
* polish system of road barriers fulfilling requirements
of the new quidelines of using road barriers,
* small working width and maximum dynamic deflection.

Equipment and employees

The Contractor should produce evidence that he has the
possibility to use special equipment to assemble and trans-
port barriers, which is safe to use. The team performing road
works should be under continuous supervision, executed by
a properly qualified employee. The Contractor shall equip
employees with means of individual protection. Vehicle
marking and protection of the working place should be
compliant with currentlegal regulations binding in the place
where works are performed.

Materials

Materials should be compliant with requirements stated in

Documentation of the Manufacturer.

Individual barrier elements are packed in bundles with size

depending on the weight of elements and the size of the

commission. Small barrier elements are delivered in

containers or cases.

Each bundle or case shall have a tag including at least the

following information:

* name and address of the producer,

* name of the product, together with the name and
marking of the element,

* dateof production,

* weight of the bundle, container or case,

* number of items in one delivery.

Barrier elements should be stored in places and conditions,
in which they shall not be exposed to mechanical defects or
intensive corrosion.




Przyktadowe zakonczenie
systemu N1 W1 (BSP-160K/1.33)
Example of terminal for system
N1 W1 (BSP-160K/1.33)

Kierunek ruchu / Traffic direction

20m

Zakotwienie / Anchorage

Pas profilowy (opcja) / Shaped belt (option)
0. Zakonczenie pochwytu rurowego /
Handrail terminal

[EA=-mE) jw-n] T o o]
2 ———m —
5 ~H o T e
Lista elementéw: / List of elements: A //%
1. Stupek mostowy BSP-160 / AL, 11 33m ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
BSP-160 Bridge post -
2. Prowadnica typ B/ Guardrail Type B
3. Przektadka C120/ Spacer C120
4. Wspornik typ B/ Bracket type B Auh o[ 1o /AR e
5. Pas profilowy / Shaped Belt T T [T T T o
6. Pochwyt rurowy / Tubular handrail 230 22E 14 ke
7. Podktadka M16 / Washer M16 4
8.
9.
1

Instrukcja montazu: /

Etapy prac montazowych

Prace montazowe sktadaja sie z nastepujacych etapow:

1) Prace przygotowawcze i prace pomiarowe — wytycze-

nie trasy bariery ze sprawdzeniem przebiegu urzadzen

podziemnych, ustalenie lokalizacji stupkéw, ustalenie
ewentualnych miejsc przejazdéw, przejs¢ oraz odcinkow
koncowych i poczatkowych barier.

Osadzenie stupkéw systemu barier ochronnych - osa-

dzenie stupkéw w odlegtosci od krawedzi jezdni podanej

w Dokumentacji Projektowej. W trakcie tego etapu prac

nalezy sprawdzaé ustawienie, wysokos¢ oraz odlegtos¢

pomiedzy stupkami.

Montaz stupkow:

* wywierci¢ otwor,

* wyczyscic otwor bezposrednio przed wiozeniem
fadunku foliowego z klejem,

e usunac¢ kurz z wiercenia i stojaca wode z otworu.
Wywiercone otwory muszg by¢ wolne od kurzu, wody,
lodu, oleju, bitumu, chemikali lub jakichkolwiek
innych substancji,

* sprawdzi¢ czy wywiercony otwor jest odpowiedniej
gtebokosci. Gtebokos¢ otworu jest prawidtowa, kiedy
pret kotwowy styka sie z podstawa otworu a zazna-
czona gtebokos¢ zbiega sie z powierzchnig betonu,

e wsunac¢tadunek foliowy z klejem,

* wkreci¢ pret kotwowy,

* kotwa moze byc¢ obcigzana dopiero po uptywie czasu
utwardzania.

Montaz systemu barier ochronnych - montaz systemu

barier ochronnych powinien by¢ wykonany zgodnie

z Dokumentacja Producenta i Dokumentacjg Projekto-

wa. Przy montazu systemu barier ochronnych niedopusz-

czalne jest wykonywanie jakichkolwiek otworéw lub cie¢,
naruszajacych powtoke cynkowa poszczegdlnych ele-
mentéw. Montaz systemu barier ochronnych obejmuje:

2

~

3

~

Stages of assembly works

Assembly works include the following stages:

1) Preparatory works and measurements — indication of

barrier road with verification of the course of under-

ground installations, determination of posts location,
indication of possible passage routes, crossings as well as
final and initial barrier sections.

Placing posts of the protective barriers system —placing

posts within the distance from the edge of the road

stated in Project Documentation. During this stage of
works it is essential to verify settlement, height and
distance between posts.

Installation instructions:

 drilling the hole,

e clean the holeimmediately before setting the anchor,

* remove drilling dust and standing water from the
base of the hole. The anchor holes must be free of
dust, water, ice, oil, bitumen, chemicals or any other
foreign matter,

e check that the hole is drilled to the correct depth
before setting the anchor. Hole depth is correct when
the anchor rod contacts the base of the hole and the
setting depth mark coincides with the concrete
surface,

* push the anchor capsuleinto thedrilled hole,

e drivetheanchorrod into the hole,

* a load may be applied to the anchor only after the
curing time has elapsed.

Assembly of protective barriers system — Assembly of

protective barrier elements should be made according to

Documentation of the Producer and Project Docu-

mentation. When assembling protective barriers system

it is forbidden to make any holes or cuts violating
the galvanized layer of particular elements. Assembly
of protective road barriers includes:

2

~

3

~




Stalprodukt S.A.

Mostowa bariera ochronna BSP-160K/1.33
Bridge safety barrier BSP-160K/1.33
Kierunek ruchu / Traffic direction

) 6 4m
3
/9 < 1 1 1 1 5
2 4 & Tes oo -
o 9
~ 3 o o o ] 9
o 7 51510 jom] 57 51510
'O" 5 g ° ° o °
o
Bl o 2 © T [ [ [ [ T
Sl = 8 3 oo o B oo o
3 i Cr— - = CEE— i
i A | 1 FOVN FOVNY FOUNY FONI T
3 T //D S e S A S e s S S S S S N S S S e s e e S A e A
- w
32
1.33m 1.33m 1.33m
Lista elementow: / List of elements:
1. Stupek mostowy BSP-160 /
BSP-160 Bridge post o lo! [o[ 1o\ fo[ 1o\ of lo!
Prowadnica typ B/ Guardrail Type B b [ ‘ [_l ‘ [_l ] [ ] 3
Przektadka C120 / Spacer C120 < sepe sope Fope sope =
Wspornik typ B/ Bracket type B ] 1 1] (] T 1
Pas profilowy / Shaped Belt

Pochwyt rurowy / Tubular handrail
Podktadka M16 / Washer M16
Zakotwienie / Anchorage

LCRNOU A WN

Pas profilowy (opcja) / Shaped belt (option)

a)

b)

2

~

e

S

a)

b)

montaz elementéw dystansowych systemu barier
ochronnych z zastosowaniem odpowiednich elemen-
tow ztacznych,

montaz prowadnicy do elementéw dystansowych
z zastosowaniem odpowiednich elementéw ztgcz-
nych. W trakcie tego etapu prac sasiednie odcinki
prowadnic nalezy tagczy¢ zgodnie z kierunkiem jazdy
pojazdéw, w taki sposdb, aby pojazd w czasie
zderzenia przesuwajac sie po systemie barier ochron-
nych nie zaczepiat o krawedzie prowadnic,
montaz odcinkdw poczatkowych i
systemu barier ochronnych,

regulacje momentéw dokrecenia elementéw ztacz-
nych,

sprawdzenie ciggtosci powtoki cynkowej i naprawa
ewentualnych uszkodzen,

montaz na systemie barier ochronnych elementéw
odblaskowych.

koncowych

Kontrola jakosci rob6t powinna obejmowac:

sprawdzenie zgodnosci montazu systemu barier
ochronnych z Dokumentacja Projektowg i Dokumen-
tacja producenta, z uwzglednieniem dopuszczalnych
odchytek wymiarow,

badanie grubosci powtoki cynkowej na zgodnos¢
ZENISO 1461 lub EN 10346.

5) Uporzadkowanie terenu.

a)

b

~

d)
e)

a)

b)

assembly of distancing elements within the protective
barriers system with the use of appropriate joining
elements,

assembly of guides for distancing elements with the
use of appropriate joining elements. During this stage
of works adjoining segments of guides need to be
connected according to the direction of vehicle
movement, in a way, which in case of accident will
enable the vehicle to slide along protective barriers
system without touching edges of the guides,
assembly of initial and final segments of protective
barriers system,

regulation of joining element’s tightening moment,
checking the continuity of galvanized surface and
repair of possible damage,s

fixing reflective elements on protective barriers
system.

4) Quality control of the works should include:

verifying the compliance between the assembly
of protective barriers system with Project Docu-
mentation and Documentation of the Producer, with
consideration of possible size deviations,

test of galvanized layer thickness and its appearance.

5) Sitearrangement.

Na prosbe klienta istnieje mozliwos¢ przestania szczegétowej instrukcji montazu.
Detailed assembly instruction will be sent on client's request.




Stalprodukt S.A.

o
=
@)
|9
+—
N
=)
©
o
S
_—
©
o+
#
S
S
S

32-700 Bochnia, ul. Wygoda 69
tel. +48 (14) 615 10 00

fax +48 (14) 615 11 18

e-mail: market@stalprodukt.com.pl

[N TP TENTTTH E

A™ CERT

! 13000
140k 14007

Bochnia 2013




